

Кузбасс

3 стр.

Куда пойти учиться? Этот вопрос волнует сейчас тысячи юношей и девушек, оканчивающих школу. Какую избрать специальность? В какой из этих инженерных институтов? И хотя это давно уже решено, иногда решение меняется в самый последний момент. Как бы там ни было — удачи вам, друзья!



6 стр.

«Признание в любви». Речь идет о наших четвероногих друзьях — собаках. Охотников. Пожалуй, сколько охотников, столько и мнений о своих друзьях. Одному по душе приходится нормальная, другому — легавая, третьему — гончая.



Обращение

к председателям Советов народных депутатов Алтайского и Красноярского краев, Иркутской, Новосибирской, Омской, Томской, Читинской областей, Республики Бурятия, Хакасия, к народным депутатам Российской Федерации, избранным от Сибири.

Уважаемые коллеги! Криминогенная обстановка в Сибирском регионе, как и в России в целом, стала нетерпимой. Увеличивается количество тяжких преступлений против личности, квартирных разбоев, грабежей, угонов автомобилей. Жизнь, здоровье и имущество граждан находятся под постоянной угрозой. Растет число организованных преступных групп. Это дестабилизирует обстановку, мешает нормальной жизни людей, препятствует осуществлению социально-экономических реформ.

Правоохранительные органы прилагают все усилия, чтобы противостоять разгулу преступности. Однако отсутствие необходимой правовой базы, финансового и материального обеспечения не позволяет им добиться желаемых результатов. Недовольственность, условия труда и заработной платы, социальная незадаченность.

С уважением
А. ТУЛЕЕВ,
председатель Кемеровского областного Совета народных депутатов, народный депутат России

коротко

В администрации области состоялось заседание дирекций киноиндустрии и кинокомитетов. Главная тема заседания — создание кинопроката и кинопроката. Вопрос о помощи малым кинотеатрам и сельским киностанциям будет вынесен на рассмотрение малого Совета администрации, в котором пред-

полагается установить ставки льготного налогогендии для этих инноваций, оговорив суммы дotationa на приобретение кинооборудования. Вопрос о помощи малым кинотеатрам и сельским киностанциям будет вынесен на рассмотрение малого Совета администрации, в котором пред-



фотоинформация

Экономика. Это слово вот уже более восьми лет не сходит со страниц самых различных изданий, насыщая тоскую. А между тем текла и химическая промышленность, приобретавшая новые технологии, отправляла природу и человека. И вот уже засыпаны химий поля и леса, города окутаны дымом и изломами, из которых нечем стало дышать. В этом мы добились великих успехов.

А ведь было время, когда в наших социалистических временах хихикали над Западом и Америкой, что, дескать, задыхаются в смоге, но подолгу им в сами, как всегда думали, что «территория большая, а рек и воздуха вполне достаточно, чтобы жить хорошо». Вот ринулись вперед, длоню и очи...

Вспоминаются надрывы кинорежиссёров, но при этом надо учитывать и чёткое эко-

логическое равновесие. Ведь земля — наш общий дом. Наша планета «дышит» так же, как и живой организм, и в нем активно проходят физико-химические процессы для поддержания его нормальной природной деятельности. И мы, люди, должны об этом помнить.

Конечно, для поддержания этого баланса нужны необходиные различные технологии промышленности, но при этом

нужен японцы, выращивающие плоды. А сколько в них накопилось вредных веществ, никто не знает, потому что этим некому заниматься. А кемеровский концерн контролирует большую часть продукции и отправляет ее в Европу.

Текст и фото
В. Грызунова.
г. Кемерово.

экономика

ЗА ТЕПЛО И ДРУГИЕ УДОБСТВА БУДЕМ ПЛАТИТЬ ВДВОЕ ДОРОЖЕ

— ТАКОВ КОЭФФИЦИЕНТ УВЕЛИЧЕНИЯ ТАРИФОВ, ДЕЙСТВОВАВШИХ С 2 ЯНВАРЯ С. Г.

Виктор КЛАДЧИХИН,
обозреватель «Кузбасса».

Немногие правительственные акты способны вызвать такой интерес, как постановление от 18 мая о государственном регулировании цен на энергоресурсы. Поэтому, наверное, что никакое другое решение не заставляет в такой мере интересы каждого из нас. И этот тревожный интерес сохранился до тех пор, пока новые цены на уголь не начнут рикошетить по нашим карманам ценами на повседневные товары. Угадать сиду этих ударов трудно. Но если правительство предсказывает повышение процентов на шестьдесят, то принимать это предсказание надо, с помощью коэффициентом, как минимум в десять раз большим.

Пока же новые цены на уголь подтолкнули непосредственных смекливиков. Генеральный директор «Кузбассэнерго» Николай Николаевич Петров в последней беседе привел главную цифру: цена киловатта (следний отпусканный тариф), принятая распоряжением областной администрации на первый квартал нынешнего года и равная 27,72 копейки, поднимается в 4,4 раза. Тепло — 97,66 рубля за гигакалорию — дорожает в 7,6 раза.

Но поскольку цены на тепло и отпущенные еще не считаются, и остаются регулируемыми, принятые меры некотормой защиты населения. Назначены предельные коэффициенты, по которым за коммунальные услуги мы будем платить не вчетверо и не всевремя, а «всего» вдвое дороже сегодняшних со 2 января цен.



Рис. В. Милайко.

РЕАЛИЗУЕМ:
автомашину КАМАЗ-
бензовоз, 8 тонн, новый, по факту;
одноразовые шприцы, 5 мл, импортная
игла, сертификат качества, доставка,
200000 шт.
Расчет безналичный.
Телефоны в Новосибирске: (3832) 20-36-
12, 66-07-64.

6 номер

ПРЕЗИДЕНТА — В ОСТАВКУ

В Новокузнецке в школе № 34 проведено собрание граждан города, избранных инициативной группой, которая займется сбором подписей за проведение референдума об отзыве с поста Президента Б. Н. Ельцина.

Чтобы собрание было приватным, согласно закону на него можно приступить, зарегистрировавшись по паспорту под роспись, не менее трехсот человек. При наличии в зале 370 мест на этот раз было зарегистрировано 432 человека, а всего приступило к собранию 540.

Инициативная группа в составе 80 человек была избрана единогласно. Теперь она в течение двух недель должна быть зарегистрирована администрацией города, заменила на Б. Черномырдина, руководителя газового концерна.

Нелишне напомнить, что аналогичное повторное собрание Кемерове будет проведено в ДК коксохимзавода 9 июня в 17 часов.

Кроме того, на собрании в школе № 34 избрана инициативная группа по регистрации движения «Трудовой Новокузнецк».

(Соб. инф.).

посевная-92

И НЕ БЫЛО СНА В ЛЕТНЮЮ НОЧЬ

Первая летняя ночь принесла с собой не благоприятное тепло, а жестокий заморозок, доходивший на почве до минус восьми градусов. Много хлопот было в эту ночь у овощеводов подсобного хозяйства «Зимниковский» производственного объединения «Юргинский машзавод». Уже высаженную в грунт рассаду капусты отливало водой, особенно в низинах, погибла спаси. Есть, оказывается, и такой метод борьбы с заморозком. И надо сказать, что те плантации капусты, уже укоренившиеся и прянущиеся, спасли удалось. Конечно, по словам директора С. Гашкова, растения переболеют, но выживут, а шесть гектаров, высыпаные пакетами, потеряны.

Кстати, невольно обращаешь внимание на обилье новеньких машин в поле и на улицах этого села. Как оказалось, за тот год, что бывший совхоз «Зимниковский» принадлежал объединению «Юргинский машзавод», новые хозяева полностью обновили машинно-тракторный парк в недавнем прошлом разоренного хозяйства. Закуплено: десять разнообразных мотоциклов, 14 колесных тракторов «К-700» и передач сюда же бульдозер плюс еще немало сельскохозяйственной техники. В поселке строятся, а кое-где уже заселены, 35 домов. Завод вложил в свой подход очень большие деньги и выразил желание отдачи. Но пока идет период становления хозяйства, хотя, в общем-то, зимниковцы уже поставляют на завод ежедневно более четырех тонн молока, овощи, мяса.

Похоже, что в «Зимниковском» налицо крепкий классический союз серпа и молота. П. Данилова, корр. «Кузбасса», Юргинский район.

...А ГДЕ-ТО СНИЖАЮТ

Вчера землемеры совхоза «Гурьевский» завершили пасеку капусты на 70 гектарах. В хозяйстве восстановлен уровень наилучших результативных периодов деятельности в растениеводстве. Нынешней весной площади под картофель увеличился на 62, а под зерновые — на 150 гектаров.

На 700 граммов по сравне-

ОБЛАСТНАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА

Издается с 7 января 1922 года.

102 (20592).

Пятница, 5 июня 1992 г.

Розничная цена 2 руб.

КОМПЬЮТЕРЫ И ОРГТЕХНИКА

РИК **Вест**
TEL 26-89-57 FAX 26-92-65

одним абзацем

Правительство Российской Федерации пришло постановление об индексации депонированной зарплатной платы. Государственным предприятиям, учреждениям и организациям разрешено индексировать в порядке исключения в мае-июне 1992 года не выплаченную в связи с отсутствием наличных денег и депонированную зарплату 80 процентов годовых.

★ ★ ★

Вчера участники движения «Солдатские матери России» блокировали въезды на Стадионную площадь, к зданию бывшего ЦК КПСС, где они размещаются правительство России. Женщины выразили свою боль за погибших в мирное время сыновей. За последние четыре года по различным причинам ушло из жизни более 40 тысяч юношей.

★ ★ ★

Неудовлетворенность ходом реформы заставила 200 представителей трудовых коллективов и представителей различных структур Свердловской, Челябинской и Оренбургской областей обратиться к российскому Президенту, правительству и Верховному Совету. Если до 15 июня первые лица не отвечают и не принимают мер, то Урал «выразят недоверие правительству и потребуют его отставки».

★ ★ ★

А. Яковлев, сподвижник президента своей книги «Предисловие». Образ. После словов он сказал, что автогонки события подтвердили худшие опасения. Некоторые представители нашей демократической революции оказались достойными учениками Ленина и действуют в стиле мышления «кто не с нами, тот против нас», не учитывают живущие людемпинской психологией — порождения общества уравнительники, индивидуальности, безответственности...

★ ★ ★

Министр сельского хозяйства России В. Хлыстун сообщил администрации области, что Кузбасс выделен для расходования во втором квартале на обустройство села 269 млн. рублей. Предполагается приезд министра в нашу область, сообщает пресс-служба главы администрации.

★ ★ ★

Для гарантированного снабжения области сахаром администрации решено через акционерное общество «Кузбассмаркет» начать строительство Эртыльского сахарного завода в Воронежской области. Ориентированная стоимость строительства 6 млн. рублей, первый взнос части 15 млн. рублей.

★ ★ ★

Директор германской компании «Ферстортал» Удо Фелькер нанес представительный визит в Кемеровский облсовет. Во время беседы с ним заместителя председателя облсовета В. Стерлигова обсуждались возможности более активного участия немецких бизнесменов в экономическом развитии Кузбасса.

★ ★ ★

Лето вступило в свои права — в Новосибирске начались кражи пустых квасных бочек. На днях, в точнее, глубокой ночью, милиционерский патруль задержал солдата, тянувшего бочку в неизвестном направлении. Служебный пояснял, что это социальный заказ дачников, которые обещали оплатить услугу. Работники торговли расстроены тем, что уже пропала первая бочка кваса, сообщают СИА.

★ ★ ★

По сообщению представителя департамента сельского хозяйства администрации области, прошедшиеочные заморозки на почве кавказской сельской хозяйством области не нанесли

В. ПОЛЕНЦЕВ.

Гурьевский район.

